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Bílý dům popírá, že Biden nabídl Putinovi „20 %
Ukrajiny“

rt.com/news/570884-cia-russia-ukraine-land-peace
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DomovSvětové zprávy

CIA se také rychle distancovala od tvrzení švýcarsko-německých

záznamů o výbušninách

Prezident Joe Biden podle středeční zprávy v Neue Zürcher Zeitung

(NNZ) údajně v polovině ledna vyslal šéfa CIA Williama Burnse na

tajnou misi do Moskvy a poté do Kyjeva. Bílý dům i CIA se ve čtvrtek

obviněními zabývaly a uvedly, že není pravda, že USA nabídly Rusku

20 % ukrajinského území jako součást mírového návrhu.

Podle důvěrných rozhovorů se dvěma německými zákonodárci

zabývajícími se zahraniční politikou – jedním z vládnoucí koalice a

druhým z opozice – Burns údajně nabídl dohodu „země pro mír“ , v

níž by si Rusko ponechalo zhruba „20 % ukrajinského území“ – asi

velikosti Donbasu.

Švýcarsko-německé noviny zmínily domnělý návrh mimochodem a

zaměřily se na řetězec událostí, které vedly k tomu, že německý

kancléř Olaf Scholz a americký prezident Joe Biden oznámili, že

pošlou vládě v Kyjevě těžké tanky Leopard 2 a Abrams.

Zpráva NZZ není „přesná“ a CIA řekne totéž,

řekl Newsweek zástupce mluvčího Rady pro

národní bezpečnost Bílého domu Sean Davett .

Představitel CIA pak americkému deníku řekl, že
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zprávy o tajné cestě Burnse do Moskvy nebo mírovém návrhu

jménem Bílého domu byly „zcela nepravdivé“. 

Washington Post dříve informoval , že Burns podnikl tajnou cestu do

Kyjeva před oznámením tanku, aby se setkal a informoval

ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského.

Z toho, co oba němečtí politici řekli NZZ, mírová nabídka

naznačovala rozkol ve Washingtonu ohledně konfliktu. Zatímco

Burns a poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan chtějí rychle

ukončit boje na Ukrajině a soustředit se na Čínu, ministr zahraničí

Antony Blinken a ministr obrany Lloyd Austin jsou odhodláni

podporovat Kyjev.

Švýcarský portál dále poukázal na  nedávnou

zprávu Rand Corporation, která naléhá na

Washington, aby se vyhnul „dlouhé válce“ na

Ukrajině – mimo jiné proto, aby se USA mohly

soustředit na Čínu.

Ukrajina i Rusko odmítly americký návrh, tvrdil NZZ. Kyjev

prohlásil, že není ochoten vzdát se jakéhokoli území, zatímco Moskva

věří ve vítězství. První náměstek stálého zástupce Ruska v OSN

Dmitrij Polyanskij na dotaz ohledně zprávy NZZ řekl Newsweek, že

to považuje za „zajímavé“ , ale odmítl „spekulace“ komentovat .

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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